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Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „Nachtflugverbot für 
laute Helikopter über Basel“ 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 
Jede Nacht, auch oft nach Mitternacht, fliegen grosse Helikopter das Kantonsspital Basel-Stadt an. 
Das ist für die Anwohner in Gross- aber auch in Kleinbasel sehr sehr laut. 
1. Gibt es kein Nachtflugverbot für Helikopter in Basel? 
2. Was wird gemacht, dass die Anwohner im Grossbasel und auf der Fluss-Seite gegenüber in 

Kleinbasel, nicht gestört werden, durch den lauten Lärm, den die Helis machen? 
3. Warum können ab Mitternacht bis 6 Uhr früh z.B. die Helikopter nicht auf dem Flugplatz Basel 

landen? 

 
 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Gibt es kein Nachtflugverbot für Helikopter in Basel? 

Erlaubt sind die notfallmässige Einlieferung einer Patientin oder eines Patienten in das Universi-
tätsspital Basel sowie Flüge für spezielle Sicherheitsmassnahmen.  
 
 
2. Was wird gemacht, dass die Anwohner im Grossbasel und auf der Fluss-Seite gegenüber in 

Kleinbasel, nicht gestört werden, durch den lauten Lärm, den die Helis machen? 

3. Warum können ab Mitternacht bis 6 Uhr früh z.B. die Helikopter nicht auf dem Flugplatz 
Basel landen? 

Die Einsätze von Helikoptern über Basel beschränken sich auf die beschriebenen Fälle.  
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 
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